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Керівникам департаментів 
(управлінь) освіти і науки обласних, 
Київської міської державних 
(військових) адміністрацій

Керівникам навчально-методичних 
(науково-методичних) центрів 
(кабінетів) професійно-технічної 
освіти

Державній установі «Науково-
методичний  центр вищої та 
фахової передвищої освіти»

Щодо поширення інформації 
про програму «єКнига»

Шановні колеги!

Відповідно до інформації, наданої Міністерством культури та стратегічних 
комунікацій України, на виконання вимог статті 83 Закону України «Про 
державну підтримку книговидавничої справи в Україні» Урядом було прийнято 
постанову Кабінету Міністрів України від 03.12.2024 № 1385 «Деякі питання 
надання громадянам України державної допомоги на придбання книг».

Це дозволило розпочати реалізацію програми «єКнига», яка фінансується з 
державного бюджету та впроваджується засобами Єдиного державного 
вебпорталу електронних послуг (Портал Дія). Програма спрямована на 
удоступнення української книги, популяризацію читання серед молодого 
покоління, а також розвиток національного книговидання. 

У межах програми «єКнига» всі громадяни України, які досягли 18-річного 
віку, мають право протягом одного року з дня досягнення відповідного віку 
отримати грошову допомогу від держави на придбання книг українською мовою 
–  у паперовій, електронній або аудіоформі.



З огляду на цільову аудиторію програми, просимо забезпечити поширення 
інформації про «єКнигу» серед закладів професійної (професійно-технічної) та 
фахової передвищої освіти. 

Сподіваємося, що завдяки активному інформуванню з боку 
заінтересованих сторін якомога більше громадян України, які мають право на 
отримання допомоги, дізнаються про можливості програми «єКнига» та зможуть 
скористатися нею.

Інформація про програму додається, а також доступна за покликанням:
https://diia.gov.ua/news/zapustyly-ieknyhu-iak-otrymaty-koshty-na-knyzhky-v-dii.
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